
	
  

	
  
	
  

	
  
	
  
	
  
	
  

	
  
	
  
	
  
	
  

94,80%	
  

5,20%	
  

Hat	
  dir	
  die	
  Podiumsdiskussion	
  gefallen?	
  

Ja	
  

Nein	
  

81,70%	
  

18,30%	
  

Wenn	
  du	
  dieses	
  Jahr	
  berechtigt	
  wärst	
  zu	
  
wählen,	
  hätte	
  dir	
  die	
  Podiumsdiskussion	
  

bei	
  Deiner	
  Wahl	
  geholfen?	
  

Ja	
  

Nein	
  

Umfrageergebnisse	
  der	
  Podiumsdiskussion	
  	
  
Durchgeführt	
  vom	
  PW-­‐LK_Elsen	
  (12	
  Klasse)	
  

	
  
	
  



	
  

	
  
	
  
	
  
	
  
	
  

	
  
	
  
	
  

	
  
	
  
	
  
	
  

30,70%	
  

9,70%	
  

21,80%	
  

6,60%	
  

29,80%	
  

1,70%	
  

Kreuze	
  an,	
  welcher	
  Politiker	
  von	
  welcher	
  
Partei	
  am	
  überzeugensten	
  argumentiert/

geantwortet	
  hat:	
  

CDU	
  

SPD	
  

Die	
  Grünen	
  

FDP	
  

Die	
  Linken	
  

AFD	
  

10,10%	
  

64%	
  

11%	
  

4,40%	
  
10,10%	
  

0,40%	
  

Kreuze	
  an,	
  welcher	
  Politiker	
  von	
  welcher	
  
Partei	
  am	
  konkretesten	
  auf	
  die	
  Fragen	
  

geantwortet	
  hat.	
  

CDU	
  

SPD	
  

Die	
  Grünen	
  

FDP	
  

Die	
  Linken	
  

AFD	
  



	
  

	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  

	
  
	
  
	
  

	
  
	
  
	
  

17,00%	
  

17,50%	
  

37,40%	
  

11,70%	
  

12,90%	
  

3,50%	
  

Kreuze	
  an,	
  welcher	
  Politiker	
  von	
  welcher	
  
Partei	
  am	
  sympatischten	
  war.	
  

CDU	
  

SPD	
  

Die	
  Grünen	
  

FDP	
  

Die	
  Linken	
  

AFD	
  

0	
  
0,5	
  
1	
  

1,5	
  
2	
  

2,5	
  
3	
  

3,5	
  
4	
  

4,5	
  
5	
  

CDU	
   SPD	
   Die	
  
Grünen	
  

FDP	
   Die	
  Linken	
   AFD	
  

2,07	
   2,14	
   1,87	
  
2,64	
   2,4	
  

4,7	
  

Notendurchschnitt	
  

Notendurchschnitt	
  



	
  

	
  
	
  
	
  
	
  

	
  


